

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Vineri, 12 noiembrie 2021

● 4 pagini

actualitate / 2

Rațiunea tupeului nemărginit

Fundaș dreapta și închizător, marile probleme ale lui „Reghe”

sport / 4

Catinvest continuă dezvoltarea Electroputere Mall



În contextul dezvoltării continue a Electroputere Parc, Catinvest anunță o nouă serie de magazine care vor fi deschise în Electroputere Mall, crescând numărul total de branduri prezente la 198 și consolidând poziția centrului comercial drept principala destinație de cumpărături din Oltenia. Ca urmare, compania adaugă 5.500 de

metri pătrați de spații comerciale și 1.200 de metri pătrați de terasă în aer liber care poate fi împărțită de clienți restaurantelor. Totodată Electroputere Mall va include și un nou loc de joacă de 500 de metri pătrați, cu activități și experiențe distractive pentru copii. Această extindere în segmentul de retail are loc la scurt timp după

dezvoltarea a două clădiri cu utilizare mixtă în cadrul Electroputere Parc, care cumulează 9.000 de metri pătrați de retail și 17.000 de metri pătrați de birouri deja parțial ocupate de companii precum Hella, Ubisoft sau Operative Media.

pagina
2
ACTUALITATE

INSIDII Rațiunea tupeului nemărginit

MIRCEA CANTĂR

Într-o bună zi, poate nu demult, din proprie intuiție, dacă nu cineva din anturaj, i-a atras atenția, președintele Klaus Iohannis a presimțit arsurile ce pot veni din partea USR, prin planul discret al acestuia, referitor la numirile din justiție, pe care Stelian Ion încerca să le strecoare și implementeze camuflat, acompaniat de mofluze declarații de bună intenție. Resurecția clandestină a unui model de justiție, de pe vremea predecesorului actualului președinte, se prefigura timid. Desființarea SIIJ, clamată în cadență, cu autoritate irepresibilă, devenise un virus lexical și nu exista problemă mai importantă pentru țară decât acest deziderat, care ascundea de fapt o intenție viitoare: cine nu e cu noi trebuie măcar speriat dacă nu băgat temporar și la răcoare. Amintirile sunt recente. Torentul de insanități la adresa social-democraților nu ascundea decât paravanul la reformarea legilor justiției, menite la rândul lor să inoculeze cultul fricii și constrângerii. Deși paradoxal, însuși senatorul Dan Barna, unul dintre

liderii useriștilor, simțise premergător alegerilor prezidențiale ce înseamnă implacabila rigoare morală, dar se lăsa dus cu sorcova. Nu scrupulele morale îl dădeau afară din casă pe Ion Stelian, un modest avocat de Constanța, aflat pe un alinament de vasalitate față de alții, precum Dacian Cioloș, și poate alte comandamente. Istoria intelectualității autohtone, dacă îl introducem pe Ion Stelian în rândul acesteia, și n-avem argumente, e plină de adaptabili. Când a mai venit și intenția AUR și... USR de a solicita în Parlament declanșarea unei proceduri de verificare a averii președintelui Klaus Iohannis, motiv de scandal imens, cu reverberații, acesta a înțeles în sfârșit interminabilele precipitații sulfurice. În mesaje postate pe Fecebook, pentru a-l presa și teroriza psihic, asupra președintelui se dă cu icnete de îndârjire și intoleranță un impresionant asalt, de către useriști, în speranța deșartă că se vor reîntoarce la guvernare, adică la turnul de control al justiției și la fondurile europene, ademenitoare prin

PNRR. Și în curând vom afla și ce s-a strecurat în acesta. Se plătesc articole și în presa internațională, dar susținute rămân atacurile virale online. Nu mai enumerăm rinocerii negri „cu onoare sfășiată”, cărora președintele le-a mătrășit speranța. Se pot citi însă texte umplute de ură și agresivitate, care după lectură reclamă o ladă de lămâi. Fobii, tremurături, greață, dureri de nealinat, transpirații, mai ales în palmă. Și nimeni nu se scandalizează de căderea în ridicol. A ricanat cineva, din tabăra useristă, la ceea ce a văzut în spațiile de depozitare a buletinelor de vot și proceselor verbale după alegerea ca primar al Sectorului 1 al Capitalei al Clotildei Armand? Capul la cutie. Ce nu se înțelege este că radicalitatea nu mai poate fi moneda de schimb sau grila de înțelegere a realității politice. Momentele de delir morbid nu mai fac deloc priză. După multe bâlbe, evident contraproductive, și pentru sine, Klaus Iohannis a mutat... în folos propriu, asigurându-și pentru o vreme non-ostilitatea social-de-

mocraților, ceea ce părea de neconceput. Printr-un precedent insalubru. Calm, tenace, inexpressiv, renunțând la grimasa plictisită, oftătura excedată, tonul acru, Klaus Iohannis a simțit că formarea unui nou executiv, într-un alt format decât cel precedent, revendicat de fapt de votul popular, ar putea fi o bilă albă pentru sine. Aripa rebelă din PNL, pilotată de Ludovic Orban, care și-a luat inima în dinți, se va dilua treptat, din cauza vremii de afară. De fapt, Klaus Iohannis a înțeles un lucru realmente rațional: problema nu este a încerca să ne schimbăm unii pe alții, ci să interpretăm corect diferențele dintre noi, să le asumăm și să le înțelegem. Și nu e vorba de un fals spirit de reconciliere. A înțelege înseamnă a deveni una cu ceea ce vrei să înțelegi. Așa stând lucrurile și nu altfel, liberalii (aripa Cîțu) vor negocia cu social-democrații, pentru a ajunge la un compromis necompromișor, cât va fi nevoie, fiindcă așa sună... recomandarea, care nu se comentează.

Catinvest continuă dezvoltarea Electroputere Mall

În contextul dezvoltării continue a Electroputere Parc, Catinvest anunță o nouă serie de magazine care vor fi deschise în Electroputere Mall, crescând numărul total de branduri prezente la 198 și consolidând poziția centrului comercial drept principala destinație de cumpărături din Oltenia. Ca urmare, compania adaugă 5.500 de metri pătrați de spații comerciale și 1.200 de metri pătrați de terasă în aer liber care poate fi împărțită de clienți restaurantelor. Totodată Electroputere Mall va include și un nou loc de joacă de 500 de metri pătrați, cu activități și experiențe distractive pentru copii. Această extindere în segmentul de retail are loc la scurt timp după dezvoltarea a două clădiri cu utilizare mixtă în cadrul Electroputere Parc, care cumulează 9.000 de metri pătrați de retail și 17.000 de metri pătrați de birouri deja parțial ocupate de companii precum Hella, Ubisoft sau Operative Media.



EDITOR:
S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:
200733 Craiova, str. Nicolăescu Plopoșor nr. 2 A,
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII
SR EN ISO 9001:2012
CERTIFICAT NR. 406/C/2012
Societate cu capital integral privat.
Cod fiscal: RO 17758027
Email: mediatext@mail.edpress.ro
Internet: www.edpress.ro

Director:
MIRCEA CANTĂR

Redactor-șef:
MARGA BULUGEAN

REDAȚIA:

Laura Moțîrlîche, Marga Bulugean,
Cristi Pătru,

Sport: Cosmin Staicu
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457

Publicitate: 0251.412.552

Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

Noile spații de retail din Electroputere Mall vor găzdui branduri precum Intimissimi, Intimissimi Uomo, Calzedonia, SMYK, Kigili, Maxi Pet, Dr. Max Hyper Pharmacy, Pep & Pepper, și vor oferi în același timp oportunități de dublare a suprafețelor ocupate pentru retailerii precum Wai-kiki, Sinsay și Intersport sau de implementare de noi concepte de retail. Astfel, printre brandurile noi din Electroputere Mall se numără și Moboxpert, cu primul său Concept Store din România.

În același timp, Electroputere Mall a dezvoltat și zona de servire a mâncării cu 6 noi restaurante și 2 noi cafenele, ajungând la un total de 27 de restaurante și 8 cafenele, dar și zona de terase în aer liber, pe o suprafață totală de 1.200

de metri pătrați. „Atragerea de noi branduri este rezultatul celor mai recente extinderi ale centrului comercial. Astfel, Electroputere Parc este destinația de referință pentru shopping în regiunea centrală și de sud-vest a României, oferind acces la 198 de branduri de top în retail, fashion, mâncare sau divertisment, toate într-un singur loc, pe o suprafață totală de 92.000 de metri pătrați, iar mai departe vrem să continuăm să atragem și alți retailerii importanți”, a spus **Jibril Semour**, Manager General al Catinvest Eastern Europe

În următorii ani, planurile de dezvoltare pentru Electroputere Parc includ spații noi de retail, birouri și alte servicii precum spații de co-working.

Pentru a completa oferta de spații imobiliare, Catinvest va începe, de asemenea, dezvoltarea unui aparthotel cu 58 de apartamente în primul trimestru din 2022. Bugetul total de investiții în următorii 2-3 ani se ridică la 61 de milioane de euro. “Planul nostru pentru Electroputere Parc este să-l dezvoltăm și transformăm într-un hub în care oamenii pot găsi tot ce au nevoie în viața de zi cu zi, de la locul de muncă și destinația de shopping la un spațiu confortabil de cazare atunci când călătorești în Craiova, toate într-o locație foarte accesibilă. Aparthotelul va completa oferta noastră de spații imobiliare integrate, transformând Electroputere Parc într-un mini-oraș modern

în interiorul orașului”, a spus **Bertrand Catteau**, președintele Catinvest Group.

Grupul francez de real estate Catinvest care deține și administrează Electroputere Parc mai deține și administrează alte câteva centre comerciale din România - galeriile comerciale Carrefour Orhidea și Cora Pantelimon din București și Carrefour TOM din Constanța - precum și din Europa de Est - Auchan Savoya Park din Budapesta și Tesco Borska Pole din Plzen. Catinvest activează, totodată, pe piața rezidențială și comercială din Franța. În total, Catinvest deține și administrează peste 500.000 de metri pătrați de spații în Franța și în Europa de Est.

MARGA BULUGEAN

Căminul pentru Persoane Vârsnice Craiova organizează în data de 29.11.2021 concurs de ocupare a unui post de îngrijitor curățenie pe perioada determinată.

Condițiile de participare și bibliografia sunt afișate la sediul instituției: Craiova, str. Tabaci, nr. 3.

Relații suplimentare: tel. 0251533578 int. 104.

S.C.Eurogenetic S.R.L.anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „Desființare construcții existente C5-C14 și construire clădire de locuințe colective S+P+2E, împrejmuire și bransamente utilități” propus a fi amplasat în municipiul Craiova, str.Vasile Alexandri, nr. 73. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Dolj, Craiova, str. Petru Rareș, nr.1 și la sediul S.C.Eurogenetic S.R.L., str. Calea București, nr.135, loc.Pielești, jud.Dolj, în zilele de luni până joi, între orele 8.00-16.30, și vineri, între orele 8.00-14.00. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj, Craiova, str. Petru Rareș, nr.1.

SIOMAX SPRL, lichidator judiciar cu sediul profesional în Tg-Jiu, str.Unirii, nr.3, P+E, jud.Gorj, reia licitația publică, în vederea vânzării bunului imobil proprietatea SC MAXITEC SRL, aflată în procedura falimentului în dosarul 11260/63/2009, pe rolul Tribunalul Județean Dolj, în fiecare zi de marți, continuând cu data de 16.11.2021, ora 13.00, după cum urmează: -teren extravilan situat în extravilanul municipiului Craiova, zona Cernete, tarlăua 52/1, parcela 31/1, jud.Dolj, în suprafață de 14.173mp, la prețul de 70.000Euro. Pasul de licitație este de 5% din prețul de pornire la licitație. Plata prețului poate fi făcută în euro sau echivalentul în lei la cursul BNR al zilei plății. Înscrierea la licitație și procurarea regulamentului de vânzare se va face la sediul SIOMAX SPRL, în zilele lucrătoare, între orele 8.00-16.30, până cel târziu în ziua licitației, ora 12.00, în baza achiziționării regulamentului de vânzare și a achitării garanției de participare de 10% din preț. Informații suplimentare la sediul lichidatorului sau la telefoanele: 0253.214.120, 0769.444.719.

În conformitate cu prevederile art.1 alin.1 din Regulamentul-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, aprobat prin Hotărârea nr. 286/2011, cu modificările și completările ulterioare, și cu prevederile art.554 alin.(1) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Unitatea Medico Socială Amărăștii de Jos, cu sediul în comuna Amărăștii de Jos, str.Principală, nr.471A, județul Dolj, organizează concurs în data de 08.12.2021, ora 11.00 (proba scrisă), pentru ocuparea următoarelor funcții contractuale de execuție, vacante pe perioadă nedeterminată, de: Asistent medical debutant PL, Asistent medical principal PL. Concursul pentru ocuparea postului vacant va consta în 3 etape succesive, după cum urmează: selecția dosarelor de înscriere; proba scrisă: 08.12.2021, ora 11.00; data și ora susținerii probei de interviu se afișează odată cu rezultatele probei scrise. În vederea participării la concurs, candidații trebuie să îndeplinească condițiile generale prevăzute de art.3 din Hotărârea nr.286/2011 și totodată următoarele condiții specifice: -diploma de școală sanitară postliceală sau diploma de studii postliceale prin echivalare conform Hotărârii Guvernului nr.797/1997, -certificat de membru OAMGMAMR însoțit de avizul anual pentru autorizarea exercitării profesiei de asistent medical generalist și adeverința de înscriere la concurs eliberată de OAMGMAMR, conform Hotărârii nr.35/2015 a OAMGMAMR, -certificat grad principal, pentru postul de asistent medical principal, -vechime în specialitate pentru postul de asistent medical principal- minimum 5 ani, -vechimea nu este necesară pentru postul de asistent medical debutant. Dosarele de înscriere la concurs se vor depune până pe data de 25.11.2021, ora 16.00, la sediul Unității Medico Sociale Amărăștii de Jos din str.Principală, nr.471A. Informații suplimentare se pot obține de la sediul Unității Medico Sociale Amărăștii de Jos, telefon: 0251.374.325.

VÂNZĂRI

APARTAMENTE

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vand apartament cu 2 camere decomandate. Telefon: 0766/348.398.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

CASE

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

ÎNCHIRIERI

Zonă Universitate – Închiriez garsonieră ultra spațioasă, mobilată modern, cu dotările necesare. Telefon: 0770/223.510.

VÂNZĂRI DIVERSE

Șemineu pe lemne și cărbuni, șamotat 19KW + recuperator, preț 500 lei. Convertor curent 2000 KW, 3 trepte, nou în cutie. Telefon: 0768/154.523.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Vineri, 12 noiembrie 2021

Semnătura:.....

Fundaș dreapta și închizător, marile probleme ale lui „Reghe”

Cele două posturi îi creează mari bătăi de cap lui Reghecampf la Universitatea Craiova

Majoritatea rivalilor din Liga I îl invidiază pe Laurențiu Reghecampf pentru lotul de care dispune la Universitatea Craiova. „Craiova poate să alinieze trei echipe de play-off” spunea, impresionat, Ionuț Chirilă, antrenorul Clinceniului, când a întâlnit formația din Bănie. În ciuda lotului destul de numeros, cu multiple variante pe fiecare poziție, Laurențiu Reghecampf are probleme serioase pe două posturi, cel de fundaș dreapta și cel de mijlocaș la închidere. Variante ar fi, problema este că niciunul dintre cei folosiți nu au confirmat în turul sezonului regulat. Reghecampf n-a fost mulțumit deloc de prestațiile jucătorilor utilizați pe aceste posturi, dovada fiind că a încercat alte variante de la meci la meci și a apelat chiar la improvizatii. Ca fundaș dreapta, oltenii aveau două variante „de bază”: Ștefan Vlădoiu și Antoine Conte, dar cei doi au fost ori accidentați, ori n-au dat randamentul scontat. Vlădoiu și-a trecut în cont erori majore, decisive, care au costat formația din Bănie puncte importante, unul dintre meciurile de coșmar fiind cel de pe teren propriu cu FC Botoșani. Astfel, Reghecampf a testat în acea zonă mai multe variante, a apelat la experi-

mente, iar pe final de sezon postul a fost ocupat de mijlocașul Mihai Căpățână. Asta după ce au fost încercați acolo: Antoni Ivanov, Alex Cămpanu, Vladimir Screciu sau Mihai Bălașa. Transferați în acest sezon la Universitatea Craiova, tocmai pentru a rezolva problemele suscitade de aceste două poziții, fundașul dreapta francez Antoine Conte și mijlocașul Alexandru Crețu au dezamăgit. Mai mult accidentat, Conte a jucat puțin și când a jucat a făcut-o prost. Jucătorul de 27 de ani a fost de-a dreptul hilar în câteva dispute, pasând cu predilecție la adversari, iar în ultima perioadă a ieșit din calcule din cauza accidentării, el fiind trimis pentru un control amănunțit la Barcelona.

Șapte fundași dreapta și șase închizători a încercat Reghecampf

Adus de Universitatea după ce a fost dat afară de Gigi Becali de la FCSB (iar tot ce a avut sau are legătură cu FCSB este apăsant pentru Mihai Rotaru, finanțatorul oltenilor), mijlocașul Alexandru Crețu nu a dat satisfacție nici la echipa din Bănie, unde a avut evoluții slabe, iar Reghecampf l-a înlocuit aproape de fiecare dată, ori l-a trecut pe banca

de rezerve. Alexandru Mateiu și Matteo Fedele au fost și ei trecuți pe linie moartă, prinzând foarte rar și lotul de 20. „Mateiu este accidentat de două săptămâni, dar în același timp și el trebuie să facă mai mult pentru a ajunge să se bată cu cei aflați pe postul lui” explica Reghe ieșirea din schemă a lui Mateiu.

Dacă pe postul de fundaș dreapta i-a utilizat pe: Vlădoiu, Conte, Bălașa, Căpățână, Ivanov, Cămpanu și Screciu, Laurențiu Reghecampf i-a folosit ca mijlocași la închidere pe: Crețu, Mateiu, Nistor, Fedele, Căpățână, Bălașa, dar nu și pe Vlad Screciu, care a mai jucat în fața apărării o perioadă. Uneori, Reghe a ales să joacă fără un închizător clasic, trimițându-l în fața apărării pe Dan Nistor.

Căpățână a ajuns fundaș dreapta, iar Bălașa, închizător

În ultima rundă a turului, „găselnița” de pe postul de fundaș dreapta, Mihai Căpățână, a fost cel care l-a și scăpat din marcaj pe Adrian Petre, la unicul gol al meciului dintre Farul și Universitatea Craiova. Tot la acest meci,



cu Farul, Reghecampf a apelat la o altă improvizatie, folosindu-l în premieră ca mijlocaș central pe Mihai Bălașa, care este stopper de profesie. Prestația acestuia n-a fost neapărat una slabă, dar el a fost înlocuit cu Alexandru Crețu în repriza secundă, iar acesta din urmă a fost din nou depășit de situație. „Schimbările pe care le-am făcut n-au adus absolut nimic... ba mai mult, au adus un minus. O să discut cu jucătorii, o să analizăm, nu e normal” avea să declare Reghe-

campf la finalul partidei de la Ovidiu, vizibil nemulțumit de cei care au venit de pe bancă, în special Crețu, Cămpanu și Koljic. Reghecampf și-ar dori un mijlocaș la închidere de valoare, dar deja i-a fost îndeplinită solicitarea din vară, de a-l aduce pe Alexandru Crețu, iar acesta a deziluzionat. „Sunt bucuros că a venit Crețu, le mulțumesc celor din conducere că l-au adus” spunea Reghe, la momentul transferului lui Crețu, jucător plătit în Bănie cu 12.000 de euro pe lună.

Gustavo, elogii la adversa lui Mangia: “A fost uimitor”

Brazilianul Universității Craiova l-a vizitat pe antrenorul italian, care acum este selecționerul Maltei

Profitând de cele trei zile libere oferite de Laurențiu Reghecampf, brazilianul Universității Craiova, Gustavo Di Mauro Vagenin a fost în vacanță în Malta, la Valetta, unde s-a întâlnit cu fostul său antrenor din Bănie, italianul Devis Mangia, cel care acum este selecționer al naționalei Maltei. „A fost uimitor să te întâlnesc și să văd munca fantastică pe care o faci în echipa națională a Maltei. Ți voi fi mereu recunoscător pentru toate învățăturile pe care mi le-ai dat când eram împreună la Universitatea Craiova” a scris Gustavo într-o postare pe socializare, afișând o fotografie în care se află alături de Devis Mangia și staff-ul acestuia de la naționala Maltei.

Cea mai bună perioadă din cele trei petrecute la Universitatea Craiova de brazilianul Gustavo a fost în mandatul lui Devis

Mangia. Gustavo făcea atunci parte dintr-o tripletă de senzație în ofensivă, alături de oltenii Alex Mitriță și Alex Băluță. În sezonul 2017-2018, Universitatea Craiova cucerea Cupa României, primul trofeu adus în Bănie după 25 de ani, și termina campionatul pe locul 3.

Devis Mangia, extrem de apreciat în Malta

Devis Mangia este de doi ani selecționerul Maltei, națională care a cunoscut cele mai bune rezultate din istoria sa, sub conducerea antrenorului italian și a staff-ului acestuia. În actualele preliminarii pentru CM 2022 din Qatar, minuscula națională a Maltei este pe penultimul loc în grupa H de calificare, depășind Cipru, fiind întrecută de Rusia, Croația, Slovenia și Slovacia. Maltezii au 5 puncte în această grupă, după un succes (3-0) și

un egal (2-2) cu Cipru, și încă o remiză (2-2) cu Slovacia. În 18 meciuri pe banca naționalei malteze, Mangia are un bilanț de 5 victorii, 5 egaluri și 8 eșecuri și un golaveraj deloc rău, 22-28. Federația Malteză intenționează deja să prelungească acordul cu Devis Mangia, scandent în 2023.

În seara aceasta, de la ora 21.45, Malta joacă pe teren propriu cu Croația, iar Mangia a prefațat astfel duelul cu vicecampiona mondială en-titre: „Croația este, fără îndoială, una dintre cele mai bune echipe din lume, ticsită de jucători de talie mondială cărora le place să păstreze mingea foarte mult. Vor exista perioade în timpul meciului în care va trebui să suferim, dar vor fi și momente în care ne vom putea exprima și noi pe atac și să profităm la maximum de oportunitate. Trebuie să avem personalitate astfel încât atunci când vor apărea aceste momente în meci, să fim gata să ne năpustim. Va fi foarte important ca echipa să fie concentrată chiar



de la început și să fie compactă”. În tur, la Rijeka, timp de o oră, Malta i-a ținut în șah pe

croați, dar aceștia aveau să marcheze de trei ori în ultimele 30 de minute.